

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гужова Федора Александровича «Физиологические индикаторы формирования точности ударных действий в спортивном карате», представленной на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – Физиология

Диссертационная работа Гужова Ф.А. посвящена исследованию физиологических индикаторов формирования точности ударных действий в спортивном карате в зависимости от спортивной квалификации спортсмена.

Работа выполнена на высоком методическом уровне с использованием современных методов, поставлены адекватные цели и задачи исследования. Для решения поставленных целей автор удачно использовал современные компьютеризированные технологии, позволяющие оценить состояние центральной нервной системы, мышечной системы и системы кровообращения и показал их функциональную связь со спортивными методиками оценки координационной и мышечной точности.

Положения и выводы диссертационной работы базируется на анализе достаточного объема экспериментальных данных. Обработка результатов выявила достаточную статистическую значимость различий в сравниваемых диссертантом группах. Выводы обоснованы и достоверны.

Учитывая высокий уровень методического подхода, изложения материала, новизны и ценности полученных данных, можно заключить, что результаты представленной работы являются самостоятельным законченным научным исследованием, в котором решается актуальная научная проблема в области физиологии и могут быть применены в практическом аспекте.

Представленный фактический материал и сделанные выводы диссертационной работы вносят значительный вклад в решение актуальной задачи, имеющей существенное значение для физиологии: выявление важнейших физиологических закономерностей, лежащих в основе точности ударных действий в спортивном карате в зависимости от спортивной квалификации спортсменов.

В связи с вышеизложенным, считаю, что диссертационное исследование Гужова Федора Александровича «Физиологические индикаторы формирования точности ударных действий в спортивном карате», представленная на соискание ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – Физиология, является законченной научно-квалификационной работой, соответствует всем требованиям п. 9 «О порядке присуждения ученых степеней» постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – Физиология.

Баньков Валерий Иванович, доктор биологических наук, профессор кафедры нормальной физиологии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральского государственного медицинского университета» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Адрес: Россия, 620000, Свердловская область, Екатеринбург, ул. Репина д.3, тел.8(343)371-34-90, факс: 8(343)371-64-00, официальный сайт: <http://www.usma.ru>, E-mail: info@usma.ru, ivbankov@yandex.ru.



(Баньков Валерий Иванович)